

强化自身建设 守好廉洁底线

息县教体局召开党组(扩大)会 研究部署全县教体系统党纪学习教育工作

本报讯(赵伟)4月16日,息县教体局召开党组(扩大)会,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示,省、市、县相关会议精神,研究部署全县教体系统党纪学习教育工作。

局党组书记、局长付超峰主持会议并讲话,县纪委监委派驻第十一纪检监察组组长陆

逊参加会议,县教体局在家的班子成员、各股室(站、中心)负责人参加会议。

会议指出,开展党纪学习教育是党中央作出的重大决策部署,全县教体系统各党支部要坚决扛起主体责任,把开展党纪学习教育作为重要政治任务,一级带着一级学,推动学习教育出实效、见成效。要严格按照工作安排,把握好

时间节点,把个人自学与集中学习相结合,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等进行学习研讨,推动《条例》入脑入心。以党纪学习教育为契机,加强自身建设,时刻保持廉洁自律,层层传导压力,减少教育系统负面影响,为推动教育高质量发展提供坚强纪律保障。

弘扬传统文化 诵读中华经典

信阳市胜利路学校举行校本课程经典诵读启动仪式

本报讯(雍舒裕)近日,信阳市胜利路学校举行了校本课程经典诵读启动仪式。吴黎霞校长在启动仪式上对老师们寄予厚望:诵读经典,让华夏精神在我们血脉中流淌;诵读经典,让传统文化的种子在孩子心中扎根。

在启动仪式上,李东老师分享了经典诗词诵读的方法与技巧。引导大家如何根据行文间蕴含的感情基调,做到未成

曲调先有情。

胜利路学校的老师更是通过范读、合作读、唱读等方式,和李东老师一起交流探讨如何在提高教师经典诵读基本功的基础上,进一步研讨校本教材《生态语文经典诵读》的教学方法。

“经典诵读”犹如一道靓丽的风景,为胜利路学校的师生带来勃勃生机、送来阵阵芬芳。

驰骋赛场 青春飞扬



仲春四月,万物向阳而生,充满活力。看!平桥区二小的孩子们,在校园春季运动会上展身手,尽情绽放运动风采,图为活动现场。

董余兰 摄

升五星红旗 做优秀少年

潢川县江集中学举行“新时代好少年”主题升旗仪式

本报讯(高 鸽)为进一步引导学生自觉践行社会主义核心价值观,营造崇尚美德、追求先进、学习模范的浓厚氛围。近日,潢川县江集中学举行“新时代好少年”主题升旗仪式,并对优秀少年进行了颁奖。

伴着激昂的国歌,五星红旗冉冉升起。八(1)班学生代表作题为《争做新时代好少年》在国旗下发言,她动情的演讲:我们新时代少年作为民族复兴的主力军,要修炼自身,磨砺精神,踔厉奋发,

努力成为一名全面发展的少年。

庄严的升旗仪式后,颁奖活动在政教处主任范宽亮的主持下拉开序幕,本次活动共表彰了11名“新时代好少年”。全校师生向受表彰的同学致以热烈的掌声,表示祝贺。

此次活动为同学们树立正确的人生观和价值观提供了良好的榜样。在学校正向的积极引领下,每一位学子都能够弘扬时代风尚,成为新时代的好少年。

绿化家园 从我做起

光山县白雀园清华骄子幼儿园开展亲子活动

本报讯(邹晓峰)为增进幼儿对大自然的亲近感,亲身体验劳动的乐趣,近日,光山县白雀园清华骄子幼儿园开展“绿化家园”亲子种植活动。

白雀园清华骄子幼儿园开展“绿化家园”亲子种植活动,分为户外亲子种植和室内亲子手工制作花盆。各班家长积极响应、热情参与,植物品种多种多样,有绣球花、常青藤、茶花等。户外的孩子们和家长一起带着锄头、铲子、水桶等工具开始快乐的种植活动,每个种植区一片

繁忙景象。孩子们在家长的帮助下进行装土、种植、浇水等,忙得不亦乐乎。室内,孩子们充分利用废旧材料进行改装、组装合并等,添枝加叶制成了一个艺术品般的小花盆,孩子们个个脸上露出了灿烂的笑容。

“白雀园清华骄子幼儿园开展‘绿化家园’亲子种植活动,给孩子们提供了一个认识自然、感受自然和亲近自然的环境,从而促进孩子们的身心发展。”该幼儿园园长简梅表示。

浸润书香 幸福成长

河南省教育扶贫基金会“爱心书屋”走进罗山县竹竿尚庙小学

本报讯(陈慧)为激发孩子的阅读兴趣与热情,营造浓郁的读书氛围,经过双方多次沟通交流,河南省教育扶贫基金会决定向罗山县竹竿尚庙小学捐赠图书1000余册,书架、配套桌椅数套。

听说这个好消息,学校师生都激动不已,师生在余校长的带领下,满心欢喜地打扫了教室卫生,并请来工人师傅对

书屋墙面进行重新粉刷,等待着书籍的到来。近日,精心挑选的1000余册图书及配套桌椅被送入校园,学生们争先恐后地帮助老师将书籍搬入书屋,配合老师摆放好课桌椅及书架,并对图书进行了分类。

瞧,在延时服务阅读课上,学生们静静地坐下来,享受阅读带来的快乐。看,还有些学生趁着课间、午休走进书屋,他

们或坐在书桌前,或站在书架前,手捧着书津津有味地看着,个个沉浸其中。

“阅读是孩子成长道路上不可或缺的精神食粮。下一步,我校将利用好爱心书屋、图书室开展丰富多彩的读书活动,点燃孩子们的读书热情,营造爱读书、读好书、善读书的氛围,让学生在浓厚的书香中幸福成长。”该校负责人说。